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GUwdiwnwwnbuwybbpp w nwakbp
S,r\'l',hh 6h | COnwekG qwmwu:‘é" By
. NN (u.5+u.6) e $nlnwjhb dwu
1 2 3 4 5 6
1000 SR S Lo Vo 6176947,122 | 5936205,000 | 240742,122
(innn 1100 + innn 1200+innn 1300)
w)n pynid
1100 |1. 3UPYEN &4 SNFPREN 7100 | 1716736,05 | 1716736,05 X
(nnn 1110 + ninn 1120 + wnnn 1130 + wnnn 1150 + winn 1160)
w)n pyntd”
1110 |1.1 Qniypwyhl hwpybp whGwnpd qnijphg 7131 503793,6 503 793,6 X
wjn pynid”
Qnijpwhwpy hwdwjGpbbph upswlwb nwpwéplbpnid
il aqwnbynn 2tGpLph L phGnipinLGGEph hwidwp, nphg’ 0 #es fgais e 2
dhahywlwb whdwlghg 9630,3 9630,3
hpwdwpwlwywlw wiédwbghg 6 548,4 6 548,4
1112 3nnh hwply hwdw)jGpGEph L{Eunzujmuﬁ nwpwéplbipnLd 16 349,9 16 349.9 X
quliynn hnnh hwdwp, nphg
Qyntn. Gowlwynipjwl hnnbip 13 858,2 13:858,2
ns qjnin. Gawlwynipjwl hnnkip 2491,7 24917
Wupwnd gnuph hwpy, nphg* 471 265,0 471 265,0
Uupwnd gnuph hwpy /hpwyjwpwlwywl wudwughg/ 68 076,100 68 076,100
Ulpwnd gnuph hwpy /$hghywywl wluswughg/ 403 188,900 | 403 188,900
1120 | 1.2 Qnujpwjhl hwplbp wyp gnijphg 7136 | 1027575,8 1027575,8 X
wjn pynid®
1121 | Qnupwhwpl thnfuwnpwihenglbph hwiwp 10275758 1:027 55,8 X
1.3 UwypwbpGtph oqunwqgnpéiwh Ywd gnpénibbnipjwb
1130 e e 7145| 164366,65 164366,65 X
wjn pyntd®
1131 | Sbnwlwl wnippkn 71452 164366,65| 164366,65 X
(nnn 1132 + ninn 1135 + ninn 1136 + winn 1137 + winn 1138
+wnn 1139 + nnn 1140 + winn 1141 + winn 1142 + ninn
1143 + ninn 1144+wnn 1145+wnnn
1146+wnnn1147+wnnn1148+wnnn1149+wnn1150)
wyn pyny’
w) Iwdwylph mwpwépntd Gnp 26GpLph, 2hGnipyniGGbph
1132 (GEpwrywy ng hhoGwywa) 2hGwpwpnipyntl (nGnwnpdwa) 80000,0 80000,0 X
pntjindnipjwl hwiwnp (nnnn 1133 + ninn 1334),
nphg’
1133 ww) Ipilwlwhb 2hGnipjntbGEph hwdwn 80 000,0 80 000,0 X
1134 wp) N hhdGwyw phGnipyntGGEph hwdwp 0,0 X
q) Iwdw)lph Jupswywh mwpwépnid 2kGpkph,
1136 2hGnipyncGhEnh, pwnwpwhGwlwh w) opjElwnGEph 100,0 100,0 X
pwlniwh pnjndnipjwl hwdwp
n) Iwdwjlph tnwpwépntd ngbihg futhsplbph b (Yud)
Stuwtuninh wpnwnpwlph Judwneph, hul hwbpwhG
1137 ullnh opjtlnGEpnLd” nqtithg fushspltiph L (Ywy) 20 384,0 20 384,0 X
Stuwfununh wpunwnpwbph hpwgdwh pneyunynipjwl
hwdwnp, Gnyl pynid’
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-nqbiLhg fudhspltph hpwgdwl hwdwn hhd. 2hG GEpuncd

16 734,0

16 734,0

Stuwfuninh hpwgdw hwdwnp hhdGwlwh 2hG GEpuncd

12 650,0

12 650,0

1138

B) Iwdwylph nwpwdépnLl pwgopjw Jwdwnp
Jwquiwybpwbnt pnijinynipjwl hwdwp

74453

7 445,27

1139 |-

q) 3wiwylph nwwpwdépntd hbnniy Jurbhph,
nbuGhywlwh hennwyGtph, henniywgywé quakiph
Jwlpwéwiu wrbnph Yenbpnid hbenniy Juekihph,
wbfubhywlwh henniyGeph, henniywgdwé quagtiph
Jwdwnph pnijinynipjwl hwiwnp

12 000,0

12 000,0

1140

£) Jwdw)lph nmwpwépnid wrbiinph, hwlpwjh uGGnh,
qyunSwaph, pwhniiny fuwntiph L Yhdwlwiuwntph
Yuqiwybpwdwl opjelwnltpp, pwnlhpltpp
(uwnLOw@bpp), fuwnwuwnlbpp dwidp 24.00-hg htwnn
w2fuwwnbnt pnijpinynipjwl hwiwn

3350,0

3350,0

1142

p) Iwiwjlph lwpwdépnil wpwnwphl gnwan
nbnwnpbnt pnyjpnynipjwl hwdwnp

21607,4

21 607,38

1145

dp) Pwllwndtip dhnwnltphg wwnpwuwnywdé hptiph
Jwlpwéwhu wenijwdwneph pnijjnynipjwl hwdwp

100,0

100,0

1146

dqg)3wdwjuph wujwuntdp $hpdwihtu wujwuncdutnned
oguiwagnpdtinL pnijinynipjwl hwdwp

900,0

900,0

1147

dn)luwunLeUtpnid , Ynwwlubpnid inGhubhlywywl
hennLyubph Jwéwnph pnijpinynipjwl hwdwnp

3480,0

3480,0

1148

dt)3wdwjuph nwpwdpnd hwupwjhu ulunh
Ywauwybpwdwu W hpwguwl pnijjnynipjwl hwiwn

3 940,0

3940,0

1149

3ngthwlguunh ShuwlwwnwnnLejwl swnwjniejntulbph
hpwywuwgncd

2000,0

2000,0

1150

Ywpwnyth, nhuynwnkyh, pwrlhhéh, uwntuwjh W
2ngbipwnuhph hwdwn® opwgnigwihU tnwnyw hwdwnp

60,0

60,0

1150

1.4 Uypwplbph dwunwlwpwpniihg b éwnwjnipjntGGtph
Jwwinigniihg wj] ywpuwnhp ydwplbp

wjn pynid’

7146

21000,0

21000,0

1151

Jwdw)bph pjnipt yowpynn whwnwlwb nnippbp
(nnn 1152 + nnn 1153)

wjn pyntd’

21000,0

21000,0

1152

w) Lwnwpwghwlwb Jugnipjwl wywnkp qpwbgbint,
nnwlg dwuhb pwnwpwghltiphG YpyGwyh Jyuwjwywhatn,
pwnwpwghwlwl jwgnipjwl whnbpnid junwpywé
gpwnnLiGtpnid thnthnfunepynlGGep, (pwgnudlhbp,
ninnniibtp Juwmwpbpnt b yGpwlwbebiwb
Yuwwwygnipjwdp Jywjwlwbbbp tnwint hwdwp

4 500,0

4 500,0

1153

p) Lnnwpwlwb gpwubbyuybtph Ynndhg Gnunwpwlyw
SwownipjntGlbp Yuwwwnbnt, Gninwpwlwb Ywpgny
quybpwgywé thwuwnwpnpbiph UnpyGonhbGwybtp nwyint, -
G2dwé dwnuhGGEph Ynnihg gnpéwnplbph Gwhuwgékn L
nhintdlbp uaikpnt, thwunwenpbph wwwndkibp hwhbnt
L npwGghg pwnywépltip tnwint hwiwp

16 500,0

16 500,0

1200

2. MUcSNuLULUL ruvucLNPILEN

(nnn 1210 + winn 1220 + wnn 1230 + winn 1240 + wninn 1250 +
wnnn 1260)

wjn pyntd’

7300

3890511,122

3649769,00

240742,122
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Swpblwi §undwéd wjwh
3nny :
d
i blwinwunbuwlGng we | COnudbly | —o i R
NN |  (u5+u.6) “éwu $nGnwyhG Swu
1 2 3 4 5 6
2.5 LGpwghy GhpphG wwownnGwlwh npwiwGnphGap’ 364976900 | 364976900 X
1 unwgywé Yuwnwywpiwb wj) SwlwpnwyGbphg il e -
(nnn 1251 + wninn 1254 + winn 1257 + wninn 1258)
nphg" >
1251 w) MEwnwywh pjnigbihg Phlwbuwlwb hwdwhwppligiwb 3646 718,6| 36467186 X
ulgpntlpny npwiwnpynn nnuinwghwbbp
g q) Mbwnwywh pjntgbhg mpwiwnpynn Guwwnwlw)h 50.4 X
1257 | huwunlwgnudGhp (unipyblghwabn) s PR
2.6 bwuwhww| Gepphl Wwaunnlwlwh npwiwGnphGbp® 42 X 240742 122
Lo unwgywd Yurwywnpiwb wjp SwlwpnwlGtphg ezl aiis e :
(innn 1261 + ninn 1262)
wjn pynLy’
w) Mewnwlwh pjniobhg Yuwwhwwy dwhuutiph
1261 | dhlwluwynpiwb Gywnwlwihb hwnlwgniGhp 240742,122 X 240742,122
(unLpyblGghwGbn)
p) 33 wj| hwiwjGplGbnhg Ywwhww| swhuubph
1262 | $hlwluwynpiwh Gywinwyny unwgynn wwawnnGwywa 0 X
npwdwblnphlbp
nphg’
Eplwl pwnwph hwiwpwnwpwjhb Gowhwynipjwh
1263 6wtuutiph $hlwbuwynpiwb Gywwnwyny dbwynpywé 0 X
dhonglbinhg
1300 |3. USL tyuuntsuer 7400 569700,0 569700,0 0,0
(wnn 1310 + wninn 1320 + wninn 1330 + winn 1340 + wninn 1350 +
wninn 1360 + wninn 1370 + wnn 1380)
wjn pyntd’
1330 (3.3 9nijph yuwpdwlwinipjnilhg GhwinunGhp 7415 | 59489,500 59489,500 X
(wnnn 1331 + winn 1332 + wninn 1333 + 1334)
wjn pynid’
wdw)Gph ubthwywlnipjntl hwiwpynn hnnkph
1331 dwpdul nipw dundulsmpGsn 27 031,500 27 031,500 X
-g/ntnwnbnbuwlwi Gowhwynipjwl 16 838,700| 16 838,700
-ng gninwwnlGnbuwlywi Gouwlwlnipjwh 10 192,800{ 10 192,800
1334 UjL gnuyph Jwpdwlwinipjnilhg dninptip 32 458,00 32 458,00 X
3.4 3wiw)Gph pjnigbh bYwinLnGtp wwypwGpGbph
1940 Jwwnwywnpwnniihg L dwewjnipinlGGnh dwwnnigniihg e el SeRay &
(nnn 1341 + wnnn 1342)
wyjn pynLy’
Mbwnnipjwh Ynnihg mbnwlwb hGpltwlwnwywniwd
dwpdhGGtphG wwndhpwlyws |hwgnpnipyntGGhph
1 hnwlwlwgdwh swhubph $hlwbuwynpiwh hwiwp S i s
whtwwlwh pjnipbihg unwgynn shonglhp
1350 |3.5 dwpswywl qubGdnLiGhp 7422 | 496212,45 496212,45 X
(nnn 1351 + winn 1352 + wninn 1353+13520)
wjn pynty '
1351 | SbnwlwG ySwpGbp 422212,45 422212,45 X
WLwulwpnidwlwl swnwjnipjntlUtphg yéwn 100,00 100,00
Sunnwlwl Ysdwnubp 197870,45| 197870,45
Unpwhwlntejwl Yéwp 201442,00] 201442,00
Chu 2whwgnnduwl pnyunynieintt WhGwpwpnipjwa 20000,00] 20000,00

wywpunp thwuwnwagnbiint hwdwp




Swpblwh §undwé wiwb

3nny =
S:&h Glwdwnwwnbuwybbpp wéh ClnwikGp L[wnzwuLLuué!n o
NN (u.5+u.6) SHiins $nlnuwjhl dwu
1 2 3 4 5 6
Ungntjpltp L wanipnlbp Juqiwybpwbine hbn juwywé wytu 2800,00 2800,00
Swiw)jiph Juwpswlwl nmwpwépntd hplhwywd Juenigwd
1352 | GGpkph, 2hGnipynLlGGEph ophGwlwlwgdwh hwiwp 60000,00| 60000,00 X
Yswnltp o
OntkGpny uwhdwlywé nbwpbpntd hwiw)lGpw)hG
| hhdGwpyGtph Ynnihg wrwlg nbnwlwh wnintpph qubdiwh
1353 | dwwinigynn SwewjnipjntGGEph Ywd Yuwwnwnpynn 2000,00 2000,00 X
qnpénnnLpjnLGGEph nhdiwg unnwgynn (qwbdaynn)
Yswpbbp/Jepwhwugbwynpnid/
PuwysnLpjwlu hwinnty uwwuwnyniuhg Untnpbin 12000,00( 12000,00
1360 (3.6 UnLwnptip nnntjdiphg, mniqubGplbiphg 7431 10000,00 10000,00 X
(nnn 1361 + winn 1362)
wjn pynLd’
Jdwpswlwb hpwywhuwhunnudGiph hwdwp nbnulwb
hGpGwlywnwywndwb dwpshGGbph Ynnihg
Lk wwwwufuwlwwnynipjwl dhenglbph Yhpwneniihg 1RE0.00 10000 =
GUwdnwnGtp
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